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Εορτή της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης στην 
Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος Σπαρμού Ολύμπου
/ Ιερές Μονές

Πανηγύρισε σήμερα, Κυριακή 31 Αυγούστου 2025, το ιερό 
παρεκκλήσιο της Αγίας Ζώνης, που συναντά ο προσκυνητής 
πάνω στον κεντρικό δρόμο, λίγο πριν την άφιξή του στην Ιερά 
Μονή. Την πανηγυρική θεία Λειτουργία τέλεσε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελασσώνος κ. Χαρίτων, 
συνεπικουρούμενος από τον Καθηγούμενο π. Νικάνορα και 
τους Πατέρες της Ιεράς Μονής. Πλήθος κόσμου κατέκλυσαν το 
ευλογημένο παρεκκλήσιο για να συμμετέχουν στον εορτασμό 
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και να γευθούν τη Χάρη της Αγίας Ζώνης της Παναγίας μας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, ο οποίος με αφορμή την 
εορτή της καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης της Παναγίας μας επεσήμανε: «Η βαθειά 
ευλάβεια των Χριστιανών προς το σεπτό πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου, ήταν 
επόμενο ότι θα περιέβαλε και θα περιβάλλει με εξαιρετικό ενδιαφέρον και μέγιστη 
τιμή, οποιοδήποτε αναμνηστικό σωζόταν από αύτήν. Και μεταξύ άλλων διεσώθη η 
Ζώνη της Παναγίας Θεοτόκου, που περιέβαλλε τη “Θεοδόχον γαστέρα”, στήν 
οποία κυοφορήθηκε ως άνθρωπος ο Μονογενής Υιός του Θεού. Γι αυτό, αλλά και 
ως προσωπικό αντικείμενο από την ενδυμασία της Παναγίας, διεφυλάχθη ως 
πολύτιμο ιερό κειμήλιο. Η παρουσία της Αγίας Ζώνης της Θεοτόκου ακόμα θυμίζει 
σε όλους εμάς τη συμμετοχή της Παναγίας μας στο ιερό έργο της σωτηρίας του 
κόσμου».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, αφού επεσήμανε ότι ο Χριστός δια της Θεοτόκου 
ήρθε στον κόσμο, αναφέρθηκε διεξοδικά στους τρόπους με τους οποίους 
εξακολουθεί και σήμερα ο Χριστός να έρχεται στη ζωή, στο σπίτι και στις καρδιές 
μας. Είναι παρών στο σπίτι μας, όταν προσευχόμαστε. Έρχεται δια μέσου του 
Ευαγγελίου Του, όταν μελετάμε τον λόγο του Θεού. Έρχεται ο Χριστός στη ζωή 
και στο σπίτι μας όταν σε αυτό βασιλεύει η αγνή οικογενειακή ζωή και η 
καθαρότητα βίου. Έρχεται επίσης ο Χριστός δια της μετοχής μας στα ιερά 
μυστήρια της Εκκλησίας και κυρίως δια του φρικτού μυστηρίου της θείας 
Ευχαριστίας. Τόνισε κυρίως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χαρίτων: «Ο 
Χριστός έρχεται στη ζωή και στις καρδιές μας δια της αγάπης, της ειρήνης, της 
ομόνοιας μεταξύ των μελών μιας οικογένειας, αλλά και μεταξύ όλων των 
ανθρώπων. Το χρέος της ενότητας, της ειρήνης και της ομόνοιας, που εκπηγάζουν 
από την έμπρακτη εφαρμογή της αγάπης. Δυστυχώς ο λέων ωρυόμενος επιζητεί 
πολλές φορές συνιάσαι ημάς ως τον σίτον. Ο εχθρός της αγάπης, της ενότητας 
και της ομόνοιας αναζητεί τρόπους και ευκαιρίες να μας συνθλίψει, όπως η 
μυλόπετρα το σιτάρι. Χρέος και αποστολή μας η έμπρακτος εφαρμογή του 
υπέροχου αποστολικού χωρίου της Α’ προς Κορινθίους επιστολής του Αποστόλου 
Παύλου: “Εκείνος που αγαπά έχει μακροθυμία, έχει και καλοσύνη. Εκείνος που 
αγαπά δεν ζηλοφθονεί, εκείνος που αγαπά δεν κομπάζει ούτε υπερηφανεύεται. 
Είναι ευπρεπής, δεν είναι εγωιστής ούτε ευερέθιστος. Ξεχνά το κακό που του 
έχουν κάνει. Δεν χαίρεται για το στραβό που γίνεται, αλλά μετέχει στη χαρά για 
το σωστό. Εκείνος που αγαπά όλα τα ανέχεται, σε όλα εμπιστεύεται, για όλα 
ελπίζει, όλα τα υπομένει”. Συνεπώς αγαπητοί αδελφοί, όπου βασιλεύει η αγάπη και 
η ειρήνη, εκεί έρχεται και ο Κύριός μας». Κλείνοντας το κήρυγμά του ευχήθηκε 
στο πολυπληθές εκκλησίασμα «δια πρεσβειών της Παναχράντου Υπεραγίας 



Θεοτόκου να αγωνιζόμαστε ώστε πάντοτε και με όλους τους τρόπους να 
ανοίγουμε την πόρτα της καρδιάς μας, να Τον υποδεχόμαστε, να διψάμε την 
παρουσία Του και να είναι για μας Σωτήρας και Λυτρωτής όλης της ύπαρξής μας. 
Αμήν».

Αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία ακολούθησε κέρασμα στην Ιερά Μονή, όπου οι 
προσκυνητές είχαν την ευκαιρία εκτός από τα γλυκίσματα που με πολλή αγάπη 
προσεφέρθησαν να συνομιλήσουν με τον Σεβασμιώτατο και τους Πατέρες και να 
γευθούν για άλλη μια φορά την αγάπη τους και το ανύστακτο ενδιαφέρον τους για 
τον πνευματικό τους καταρτισμό.

Με τη θεομητορική αυτή εορτή κλείνει ο Αύγουστος, ο μήνας της Παναγίας, 
καθώς και όλο το εκκλησιαστικό έτος.







  


















